

27 июня 2023 г.

## Дорогие семьи!

Спасибо за активное участие в жизни муниципальных школ г. Нью-Йорка. Надеюсь, прошедший учебный год был для вас успешен.

Это мой первый полный учебный год в качестве директора Департамента образования г. Нью-Йорка. Я благодарен за высказанные вами предложения и замечания, нацеленные на улучшение наших школ, и крайне доволен достигнутыми нами вместе за истекший год результатами.

Мы намерены и далее переосмысливать учебный процесс, чтобы обеспечить нашим воспитанникам отличный старт для успешного будущего (Bright Starts and Bold Futures).

Создание прочного образовательного фундамента — залог высоких достижений в будущем. Именно с этой целью в этом году мы запустили программу **NYC Reads**, которая внесет изменения в методы обучения детей чтению в наших школах. Десятки тысяч учителей уже проходят профессиональные тренинги. К сожалению, на протяжении длительного времени программа по обучению грамотности не была достаточно эффективной для наших детей. Не стоит винить в этом наших учащихся или учителей. Это результат недостаточного оказания методической поддержки. В основе NYC Reads — проверенные методы обучения детей навыкам чтения, такие как «наука чтения» и звукобуквенная методика.

Для обеспечения успешного будущего школьников были разработаны программы Pathways. **FutureReadyNYC** — одна из них. Эти программы открывают новые перспективы для учащихся и поддерживают их интерес к учебе. На протяжении года мы налаживали контакты с крупными местными работодателями, такими как Northwell Health и JPMorgan Chase, чтобы дать возможность тысячам учащимся средних школ пройти оплачиваемую стажировку.

Мы приложили и продолжаем прикладывать все усилия для создания благополучной и инклюзивной учебной среды для всех учеников. Мы расширяем программы, нацеленные на поддержку детей с дислексией, особыми эмоциональными и сенсорными потребностями и аутизмом, используя наряду с проверенными практикой методами инновационный подход, которому доверяют родители. Мы уделяем особое внимание детям с ограниченными возможностями и их семьям и делаем все возможное для обеспечения должного уровня предоставляемых им в школах услуг. Это относится и к программам раннего образования. При запуске программ 3-К и Pre-К мы не предоставили достаточное количество мест учащимся с ограниченными возможностями.

В этом году мы исправили свою ошибку и, добавив 700 мест, удовлетворили потребности наших семей и наших самых маленьких учеников.

Мы верим, что дети с большей охотой идут в школу, если она отвечает их потребностям. Именно поэтому мы преобразовали 80 школьных столовых. Теперь это новые и современные помещения, где акцент сделан на широкий выбор. Посредством этих изменений мы надеемся увеличить число учащихся, питающихся в школе, приобщить детей к здоровому питанию, предоставить среду, где они могут позаботиться не только о своем разуме, но и теле.

В этом году мы уделили особое внимание не только здоровью наших учащихся, но и их безопасности. Инициатива **Project Pivot** («Поворотная точка») объединила 144 партнерских организации и школы для обеспечения поддержки учащихся из «группы риска». Я рад сообщить, что с момента запуска программы прошлой осенью мы получили положительные отзывы от наших школ и добились улучшений по ряду мер безопасности.

Также с июля прошлого года наши школы предоставили места более 18 000 школьникам, проживающим во временном жилье. Благодаря инициативе **Project Open Arms** («Распростертые объятия») школы получили более \$110 миллионов для обеспечения приема новых ньюйоркцев. Столкнувшись с трудностями, наши школьные сообщества стали настоящим примером другим округам всей страны, незамедлительно приступив к действиям по оказанию поддержки новых учащихся. Я безгранично благодарен сотрудникам и семьям, проявившим радушие и отзывчивость. Вы продемонстрировали уникальность г. Нью-Йорка.

В преддверии нового учебного года я уверен, что лучшее только впереди. Надеюсь, ваше лето будет захватывающим для вас и ваших детей! Воспользуйтесь замечательными ресурсами нашего города. Спасибо, что вы выбрали муниципальные школы города Нью- Йорка и принимаете активное участие в процессе обучения ваших детей. До встречи в сентябре!

К новым свершениям,

Dail C. Back

Дэвид С. Бэнкс

директор Департамента образования г. Нью-Йорка

Подпишитесь на нас онлайн — instagram.com/nycschools